

神

要我堅強起來



在這種毫無資源的情況下，惟有祂是我的支柱、我的倚靠。

文/Kaoru

圖/春天·文宣營繪圖組學員

信仰
專欄

行道體悟



剛信主的時候，就有人跟我說，信主的歷程是靈洗、水洗、火洗。前兩項我都已做到了，現在就是開始走曠野路。在這條曠野路上隨時都有生活上的試煉，這些就叫做「火洗」。這也提醒我要隨時做醒，因為魔鬼如吼叫的獅子，遍地遊行，尋找可吞吃的人，只要我能保守好自己，通過神的考試，就能直奔天國。

直奔天國真的很不容易啊！誰不想一生順遂，無憂無慮地過一輩子呢？那時的我，就在事業與家庭兩難之中，最後，我選擇了家庭，因為孩子的成長只有一次，我不能自私地只想賺錢，而把孩子放在幼幼班。因為小孩抵抗力差、經常生病，讓我很心疼，也覺得有愧於他。於是就向公司提出辭呈，公司不願我離職，讓我留職停薪。

在某個安息日，教會的邱姊妹得知我沒上班，就問我願不願意去「葡萄園」幫忙。她說可以把小孩帶去學校，因為另一位姊妹也是如此，上課時小孩子在後面玩耍，並不會受影響。

就這樣我開始接觸葡萄園的校園事工。後來我又有機會參加葡萄園中心的課務，課務組除了編課本之外，也要負責設計所有營隊的課程。

記得有一年的夏令營，是在埔里的「基督仁愛之家」舉行，那次擔任夏令營的課務組長是一位陳姊妹，她居然把我設

計的單元，安排給另一位年輕的姊妹主持，把我換到別人設計的單元。

我那時很客氣，不好意思去計較，雖然心裡十分不願意，但又想應該要順服才對，因為我設計的單元活潑，或許她認為那位姊妹年輕，更能帶動氣氛。而我接受的單元，主題是「面對突發狀況時，應如何因應？」在上課的過程中還安排一位壯碩的弟兄戴上安全帽，扮成搶匪，挾持人質，雖然我們知道整個流程是假的，但沒想到真正演出時，許多小葡萄（學員），還真的受到了驚嚇。我有點慌，還好契長即時出來帶領大家作悟性禱告，才安慰了小葡萄的心。

事後，契長對我拋下了一句話：「你在備課時，難道沒有想到小葡萄真的會嚇到嗎？」

唉！我有想到，只是沒想到那麼嚴重。這件事讓我很挫折，好比一把刀劃過我的胸口，久久無法釋懷。

後來我檢討，那個單元畢竟不是我構思的，我無法掌握到設計者的精髓。倘若當時的我，能夠勇敢表達，後果就不會是這樣。這件事讓我以後有所警惕，是就是，不是就不是，絕對不要勉強自己，因為最後受傷的一定是自己。

耶和華說：「我聽見了你的禱告，看見了你的眼淚，我必醫治你」（王下二十五）。

又有一次夏令營在埔里舉行，7月1日出發那天早上，正準備要前往，孩子卻突然發燒，一大早醫院都還沒開，無法即時就醫；在這關鍵時刻，猶如箭在弦上，只好硬著頭皮出發。

那年剛好SARS流行，人人聞發燒色變。在這敏感時刻，在埔里為了避免大家擔憂，不敢請大家代禱，更不敢提出要看醫生，只能和契長躲在房間裡為孩子禱告。就這樣孩子斷斷續續地發著燒，終於熬到了最後一晚。在那晚禱告完之後，孩子說他想要上大號，我們在廁所外，聽見他放了一個很長、很長，大約有一分鐘之久的響屁，他的燒就全退了。

我哭了！我知道這是神的考驗，祂要我在這幾天中學會倚靠祂。祂鍛鍊我，如同火煉精金；在這種毫無資源的情況下，惟有祂是我的支柱、我的倚靠。《哥林多前書》十章13節提到：「你們所遇見的試探，無非是人所能承受的。神是信實的，必不叫你們受試探過於所能承受的；在受試探的時候，總要給你們開一條出路，叫你們忍受得住。」

那時候，每一次的禱告，都是一場屬靈的爭戰。感謝主，讓我體驗到祂奇妙的作為，因為這樣，我對神的信心增加不少，祂也讓我行在這曠野路上，增添了許多勇氣。

回想起來，因為孩子的緣故，我才有機會在校園作工，雖然我很軟弱，但這一路上神也時刻幫助我。有次高中班的小葡萄在課堂上問我：「你為什麼要來這裡？來一次可以領多少錢？」我回答：「我們都是志工，我們來是因為聖經上寫著『白白得來，就白白捨去』，這句話的意思是我們白白領受神的恩典，當然也要付出回報神。」

下課後，我還問班導師，這樣回答對不對？我很緊張，怕我答錯了，沒有榮耀神。從這事就可看出當時我的信心有多小，也許是這樣，神才要我成長，祂要我堅強起來。想想，倘若我的人生沒有大風浪，就會禁不起挫折，無法站立得穩；神要我成長、要堅固我，因為祂知道在我所行的路上，在經歷試煉後，我必如精金。

